
A S T R O L O G I A   N O S T R A  –  Imolai Judit Magánintézete   “A Csillagok és az Álmok Világa”  WWW.ASTROLOGIA.HU    
Telefon: 20/439-1299     *    Levél: 1245 Bp., Pf. 1034.   *    E-mail: info@astrologia.hu 

 

1 
 

 
 

 
Kedves Barátom,  

 
Egy mővészien szép ıszi idıt jeleztem elıre szeptemberi levelemben, ahol kapcsolati 
kezdeményezıkészségünknek adott energiát a csillagvilág, és a kellemes Merkur, Vénusz 
állásoknak hála – talán még zenei élményekben is mindenkinek volt része.  
Most sápadt téli fénnyel világít a Nap, kicsit beborult, és hidegebb is van - az ASTROLOGIA 
Elektronikus Magazinban (ASTROLOGIA E-Zine, copyright: Imolai Judit) a TÉL idıire írok 
levelet írok arról: hogyan lehet megragadni az élet pillanatait, a most örömét, a jelen üzenetét - az 
élet szépségeinek hódolni, megélni és nem hagyni elmúlni. A télnek, csakúgy, mint a nyáridınek, 
megvannak a saját üzenetei, amelyeket ha megértük, szépnek látjuk a visszahúzódás feladatait is. 
 
İsz, tél, tavasz, nyár…ismét változik az IDİ. 
 
Év vége van, a zodiákus utolsó négy csillagképének szimbólumai hoznak számunkra télidıt. A TÉL a 
spirituális feladatok idıszaka, a fizikai megpihenés, visszahúzódás alkalma, a Nyilas – Bak – Vízöntı – 
Halak a felsıbb, isteni szférák közelségébe húzza a földi embert. Különösen a decemberi Nyilas jegy, 
melynek uralkodó bolygója a Jupiter – eufórikus, optimista, nagyot vágyó, átszellemült hangulattal tölti ki 
napjainkat. Két isteni zodiákus Mester, a Nyilas és a Bak jegyek idıbeni áttőnése képezi voltaképpen a 
szeretet-ünnepünket, a Karácsonyt: ezen állatövi jegyek a misztikus ünnepvárást, és az égi üzenetek 
szellemében való átlényegülést hozzák életünkbe.  
Szeretnénk bölcsen felkészülni a tél teljes idıtartamára? A Nyilas idıit felhasználhatjuk arra, hogy a 
Karácsony utáni sötétebb, nyugalmasabb napokat is tervszerően élhessük meg egy elcsendesedett, nyugodt, 
pihentetı téli regenerálódásra. A Nyilas havában, egészen Karácsonyig alkalmunk lehet arra, hogy saját 
energiáinkat az év lezárására fordítsuk, és mindent belehalmozzunk még az utolsó három hétbe, amit az év 
során el akartunk végezni. Meg lehet kezdeni olyan új tevékenységeket is, amelyeket talán nem lesz idınk 
befejezni 2009-ben, de az utómunkákra, részletgazdag szöszölgetésre lesz idınk bıségesen január és február 
során. Ha más aktuális témánk nincs, a Jupiter-Neptunusz együttállásnak köszönhetıen jó ötlet a szellemi 
töltekezés feladatcsokra: télire választhatunk új tanulnivaló témákat, kártya, filmklub, álomfejtés, 
kristálygyógyászat és meditáció mind szóbajöhet.  
Karácsony elıtt, december 21-én számítjuk az asztrológiai elemzéshez szükséges téli quartal képletünket 
(az elsı ábrán látható), melybıl látszódik az erık hihetetlen lelassulása. Ezen a napon „megáll” a dinamikus 
mozgás bolygója, a Mars, majd december 27-én a Merkur, késıbb 2010. január 14-én karma bolygónk, a 
Szaturnusz is!  Karácsony elıestéjére már semmilyen sürgıs, fontos tennivalót ne halogassunk, inkább a 
megállásnak, átszellemült várásnak adjuk át magunkat testestıl-lelkestıl. Képesnek kell lennünk nem 
cselekedni, hagyni az elmúló idıt haladni, akár történik valami kedvünkre való, akár csak a pihenés oltárán 
áldozunk számlálás nélküli napokat.  
A Nyilas hava után december végétıl a Bak, Vízöntı és Halak jegyek jelentik voltaképpen az asztrológiai 
tökéletes körben az utolsó negyedet, a telet, a legtökéletesebb Jin idıt, ahol a jegyek szimbolikáiból is lehet 
következtetni a tennivaló feladatokra: ez a nem-cselekvés, lelki befelé fordulás, belsı érés, tanulás, 
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töltekezés, megpihenés. Régebbi ikonábrázolásokban a Bak (ura a Szaturnusz) jegyet is úgy rajzolták, hogy 
halfarokkal jelent meg a csillagképeken, az uránuszi Vízöntı (régi ura a Szaturnusz) kezében is kancsó látható, 
a Halak (ura a Jupiter) pedig kettıs ábra, melyben a fent és lent látszik, egymással párhuzamosan elúszó, 
karmikus körforgást jelzı két néma hal mozog lassan. Mindhárom jelben közös a VÍZ jelenléte, az érzelmi 
idık üzenete, a hideg, csapadékos idıjárás embert visszahúzódni késztetı tanítása. Mivel a Bak, Vízöntı és 
Halak jegy a 2009-2010. telének lelassulásokkal nehezített hónapjai, a három legfontosabb érintett bolygó 
mozgásából olvasható ki, mivel tölthetjük ésszerően napjainkat. A retrográd Mars, a Merkur és a 
Szaturnusz együttesen képviselik a hermetikus tudományokban (asztrológia, Tarot, számmisztika, mágia) a 
szükséges erı-, intellektuális és karmikus képességeket – ha ezek a bolygók akadályképezı megakasztással 
dolgoznak az emberi sorson, a szükségszerő lecke következésképpen az ERİ területén adódik. - Fizikai 
életképesség, Egészség. Belsı Erı. Sorsbeli Bölcsesség. Ki, milyen Varázslója lesz majd saját sorsának? Eldıl, 
ha a megfelelı tréningen az ember önként átmegy, minél nagyobb stratégiai készséggel, annál jobban látszódó 
mértékő a könnyed Gyızelem. 
2009. December 1-én az Uránusz, a változások, reformok és hirtelen sorsfordulatok hozója, a 
transzcendentális karma bolygója mozgásirányt váltott, és a Halak jegyben folytatott direkt haladás abban 
támogathat minket: az élet változásait, az égi jeleket és földi jelképeket megértsük, akár a spontán 
döntések is hamar meghozhatóak legyenek az élet dolgaiban. A Halak jegy univerzális jelkép, ezért a 
földön minden ember számára érezhetı lesz a szemléletbeli változások gyorsulása, különösen érzik majd 
ezt a spirituális beállítottságú szülöttek, az uránuszi, Vízöntı jellegő emberek, illetve a Halak, Szüzek, a 
Nyilasok és az Ikrek. A nekilendülı Uránusz nem sokat szokott törıdni azzal, hogy megértettük-e üzenetét, 
ezért készen kell tartanunk kreativitásunkat és lelki szabadságunkat, hogy a változtatnivalókat jól értsük 
meg, és a megfelelı pillanatokat, amikor lépni (ugrani) kell, ezt ne késsük le, ne halasszuk el. Zavarba ejtı 
hatása lehet ennek a jelenségnek az, hogy míg az Uránusz a Halakban, addig a Neptunusz a Vízöntıben 
ezoterikus témabeli erısödést hoz, a média árasztja a spirituális tanokat, mindenki szakavatott látónak tartja 
magát, elég nehéz elsıre megkülönböztetni a nagymamai örökségbıl született megélhetési jósokat az igazi 
szakemberektıl… Ne vesszünk el, a spontaneitás nem az alap nélküli elhamarkodott csacsiságokat jelenti! 
Egy praktikus tanácsot betarthatunk ahhoz, hogy ne vesszünk el az élet erdejében. Az Uránusz mindig 
közvetlenül kommunikál, a saját meglátásainkat és megérzéseinket kell tanulással kimővelni – így akár 
önállóan is boldogulunk, vagy jól felismerjük a képzett segítıt, akivel valódi párbeszédet lehet folytatni.  
Az idei tél során az uránuszi segítség ahhoz nyújt majd lehetıséget, hogy gyökeres változtatásokat is legyen 
erınk meglépni, akár a „meredeknek” tőnı, eddig ismeretlen látásmódokba is beleéljük magunkat, és 
legalább gondolatban, elemzések segítségével eljátszogassunk néhány új ötlettel. Ami a tudatalattinkban 
konkrét képpé alakul, mert foglalkozunk vele – talán tavaszra be is érik, életünkben megjelenik. 
Bevonzhatjuk, amit meg is szeretnénk élni. Ez a mágia, a bölcs változás mővészete. 
 
Az alvó ERİ ideje lebeg el felettünk hővösen 
 
Talán nincs olyan ezoterikus ember, aki a Tao Te King gondolatait legalább tolmácsolás, tanítások mentén 
ne ismerné, és ugyanígy ismerıs a Ji Csing átirata is, mely a változó energiák világát magyarázza meg a 
szemlélıdı embernek. A Jang a Fény. A Jin a Sötét. A nyár meleg. A tél hideg. Ez így Egy. 
Az én kedvenc olvasmányom – természetesen a francia maximák, füveskönyvek mellett - egy régi, akkoriban 
ugyanilyen népszerő, ma kevéssé ismert mő, Szun Ce tanítása, a The Art of War, A Hadviselés 
Mővészete – meglepı módon néhány üzleti egyetemen ma is tanítják gazdasági stratégia tantárgyak 
témakörében. Soha nem tartották irodalmi gyöngyszemnek, nyelvezete annyira egyszerő – ezért tökéletesen 
érthetı, és nem is annyira népszerő! A kicsiny könyvben arról esik szó, hogy milyen energia-törvények segítik 
a hadvezért (itt: életét vezetı embert) a sikeres hadjárathoz, hogyan jó viselkedni túlerıben, és mit tehetünk, 
ha leszáll az éj, ésígytovább, felsorolva minden tipikus helyzet. Nagyon érthetı, döbbenetesen egyszerő elvek 
alapján megértjük: csak arról van szó, hogy a gondolkozó ember nem lesz önmaga ellensége! Szembe 
szállnánk egymagunk a túlerıvel? Dehogyis!, hát ezt még a Csillagok háborúja nızıi is tudják, hogy a sötét 
idıkben Joda visszavonult. Normális ember nem menne ki a mínuszokba egy hatórás favágásra a hawaii 
strasszos egyszál strandruhájában, hogy tüdıgyulladást kapjon...No és vajon akkor miért önti magába a nátha, 
fejfájás, (akármi, tetszılegesen behelyettesíthetı) elleni varázsporokat a modern ember? Hölgyek és Urak, a 
téma komoly. Ebbe bele lehet halni. A Hadviselés Mővészetében világosan le van írva, hogy vannak 
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helyzetek, amikor nem kell erısködni, hanem az ember elvonul és kész. Hátfájás? – nyújtózni kell. Álmosság? 
– aludni kell. Dömdödöm. Ez így érthetı. 
Az asztrológiában az a jó, hogy a gondolkozás élni segít. Megtudjuk (ha nem volna hımérınk), hogy télen 
hideg van. Ránézünk a bolygóállásokra, és látjuk: pihenni kell. Nehéz környezetünknek megmagyarázni, hogy 
nem kellemes valahol, valakivel lennünk? Használhatunk néhány diplomáciai megfogalmazást a csillagok 
segítségével, az sem baj, ha nem mindenki érti – csak ne menjünk szembe a sorssal. És így a tél túlélhetı. 
 

İszbıl Tél, Színbıl Éj...  
Az alvó Erı varázslatai 

ASTROLOGIA E-Zine, a www.astrologia.hu elektronikus magazinja 
Copyright: Imolai Judit Asztrológus  

Hírlevél, 2009. December 
 
2009. telén legfontosabb feladatunk a saját erıink (fizikai erınk, egészségünk, lelki erınk és tartásunk) 
megırzése, és az életben betöltött pozícióink (státuszunk, szerepeink, rangunk, állásunk, anyagi 
forrásaink) megtartása. Minden télen általánosságban is kell tennünk a csökkent Nap-erı miatti energiák 
pótlásáért, mértékletes életmóddal és hosszútávú bölcs életszemlélettel lehet lassan kivárni az új életet, a 
tavaszt. 
 

 
 
Most azonban a Napon kívül a másik energiát adó planéta, a Mars kozmikus mozgása is indokolttá teszi: 
ugyancsak törıdnünk kell belsı és fizikai erıink szinten tartásával! Éreztünk mostanában erıtlenséget, 
álmosságot, megrekedtséget, külvilági helyzeteinkben döntésképtelenséget, hiányoznak a tetterıinket 
kiegészítı eszközeink? Ideje áttekinteni, milyen „harcmodorral” lehet jó stratégiát kialakítanunk, hogy a telet 
az Idı által felkínált legjobb célra töltsük el. 
A Mars, másnéven Árész hadisten a kiváló erık, nyers életösztönök, saját motivációk, indíttatások jelképe a 
horoszkópban. Röviden, azt írja le: milyen erık állnak rendelkezésünkre az életért való harcban (ide 
tartozik például az egészségesség), és hogyan tudunk megállni a lábunkon az élet küzdelmeiben, hogyan 
érvényesülünk, van-e belsı töltésünk a sikerességhez. Ha elemzünk egy születési csillagképet, jellemet és 
sorsot, vérmérsékletet, születésbıl kapott alkati tulajdonságokat - azonnal látszódik is, milyen típusú energiák 
birtokába jutottunk az öröklött kapott karmánk által: van-e erıs bio-energiánk, elpusztíthatatlan 
immunrendszerünk – esetleg segítséget kell találnunk az életmóddal szerzett, újrapótolt energiák forrásaiból, 
és jót tesz a spirituális töltekezés, elkél a szabad akarati karmikus pluszmunka. A Mars bolygó a világi 
témákban a fémekkel, vassal, fegyverekkel, természeti erıkkel is kapcsolatba hozható szimbólum, így ha 
nyíltan kimutatja erejét, akkor halállal kapcsolatos tragédiákat hozhat a földre, esetleg ellenpéldaként az 
agresszióban is kitörhet, és társadalmi zavarokban jelentkezik hatása. Energiák, egészség, küzdıképesség, 
uralkodás, hatalom, tettvágy, bátorság, cselekvés, harcok, erıs vágyélet. Mindez a Mars az 
Oroszlánban, amely ebben a nemes tőz jegyben rendkívüli megnyilvánulásokat hozhat – a hadviselésünk 
mővészetén múlik, a nyertes oldalra sikerül-e küzdenünk magunkat. 
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Az Oroszlánban jár a Mars a szokásostól sokkal-sokkal hosszabb idıperiódusban, így jól átgondolt 
stratégiákra van szükségünk 2009. telén. Egy zodiákus jegyben a Mars általában körülbelül hat héten keresztül 
szokott áthaladni – ám most, 2009. október 17-tıl 2010. június 8-ig számíthatunk a leírt jellemzıkre, mit is 
hozhat. A Mars minden második évben hátráló mozgással (retrográd) is halad, így ez rendkívül hosszú 
idıhosszúságot jelent a jegyben végzett mozgásban. Tehát, mivel most karmikus nyolc holdhónapot 
tartózkodik az Egó erıs jegyében – alkalmunk lesz kimutatni, bebizonyítani, szereplésünk az élet 
hadszínterén milyen pozíciót ér. Ez a nyolc hónap azért lesz mindenki számára hosszú, mert még akinek jó 
marsikus energiái vannak is – egyidejőleg ezen szülötteknek (Kos, Oroszlán, Nyilas, Skorpió, illetve ha 
aszcendensük, vagy Mars bolygójuk ezen jegyekben áll) nem erısségük a türelem, a hosszútávú kitartás...  
2009. december 21-tıl az erı bolygója retrográd mozgást kezd saját pályáján (a földrıl nézve hátrálni 
látszik), tartalmában tehát a jelenség a következıket hozhatja 2010. március 11-ig:  
Lelassulunk, és saját erıink fogynak, nagyobb az alvásigény, hosszabb idıt kell számítani a szokásos 
feladatokra. Fázékonyság, perifériás elégtelenség alakulhat ki a fizikai testben, a vér besőrősödik, és kevéssé 
tud hevülni, tisztulni, csökkentve ez által minden szervünk és testrészünk mőködési képességeit. Minden 
érrendszeri területre fokozott figyelemmel kell vigyázni, kényeztetve kímélni kell a szívet, hátat, gerincet. 
Elırehaladt krónikus betegségek súlyosbodhatnak, az idıs emberek általános állapota romolhat. 
Természetes küzdıképességünk, immunrendszerünk ereje csökken, csakúgy a vágyéletünk és szokásos 
életkedvünk.  
A világi életben, a harcászat témái elıtérbe kerülnek, háborúk, járványok és természeti katasztrófák érhetik 
utol az emberi életet. Nı az emberek közötti érdekérvényesítı kapcsolati feszültség, agresszió, egymás 
(akár fizikai) sérelmezése. Súlyos gazdasági dilemmákba jut az iparon belül a gépjármővekkel és az általában 
fémekkel dolgozó ágazatok, vasút, tömegközlekedés, nagy autógyártók, és erısödik a munkahelyekért és 
juttatásokért folytatott harc. A Mars az Oroszlánban érinti azokat a foglalkozási ágazatokat, amelyek 
kapcsolatban vannak a kormányzattal, oktatással, diplomáciával, mővészetekkel, színházzal, és sporttal is.  
Saját háztartáson belül, a nem kellı funkcionális állapotú gépek, fıleg személygépjármő, kazán, tőzhely, 
vasaló, forraló, hajsütı, valamint minden motorral mőködı készülék – meghibásodással jelezhetik a 
megapadt energiatöltést. Nemcsak az elégtelen karbantartású eszközök jelezhetik, hogy több figyelem kellene, 
hanem szimbolikus jelentést is hordozhat egy – egy testi avagy eszközökben tapasztalt tünet! A jelkép mögé 
nézve lehet kiolvasni, hol kell az életben megállni, javítani, újratöltekezni, energetizálni, új életre születni. 
Egyéni horoszkóp szintjén személyes elırejelzéssel lehet prognosztizálni, mire kell elıre figyelni, milyen 
életterületen és hogyan kell töltekezni. 
Az Oroszlán Mars azt a válaszreakciót kívánná meg az embertıl minden jelenségre, hogy legyünk 
tiszteletteljesek és lelkileg nemesek, küzdıképes bátorsággal töltekezve mérjük össze erıinket, 
tekintsük alap mértéknek a hőséget és emberi lojalitást, az utolsó lelkierınkkel is harcoljunk nagy 
céljainkért, tisztességes és egyenes kommunikációval járjunk el ügyeink képviseletében.  
Tehát, politikusok, közszereplık és üzletemberek, a lecke fel van adva!, tömegkarma jelentıségő lesz ezek 
helyes megoldása... Mi pedig, egyszerőbb lelkek, csillagnézı emberek, saját erıinkkel, a mővelıdés és 
testgyakorlás segítségével foglalkozzunk – le is írom két bekezdéssel késıbb, hogyan. 
 
Jó munkához idı kell..., no és türelmes bölcsesség! 
 
2009. október 29-én a Szaturnusz a Mérleg jegybe lépett, ezzel megkezdte az egy jegyben általában két évig 
tartó tanító útját. Azt gondoljuk, hogy már vége a Szőz jegyet próbára tévı, adminisztrációt és hivatalokat, 
egészséget, életmódot fegyelmezı leckéjének? A Karma Urának az utánanézés és ismétlés is a 
módszereihez tartozik.... Amikor most télen 2010. január 14-én retrográddá váltja mozgását, még elıveszi 
az ellenırzı listáját, és 2010. június 12-ig bıségesen lesz ideje átvizsgálni: életmódunkban, 
egészségünkben, sorsunkban minden rendben van-e, a karmánknak megfelelı helyen vagyunk-e, a 
sorsunkhoz jól kapcsolódó társsal töltjük-e életünk, helyesen gondolkozunk-e. A fizikai testben 
különleges gonddal óvjuk csontrendszerünket, ízületeinket, leginkább a fogakat, térdet és gerincet. Az 
energetizáló testi és lelki gyakorlatok segítségével (mágikus receptek alább) – elıre kell felkészítenünk 
magunkat arra, hogy ne érhessen utol a téli betegség, a depresszió, az általános gyengeség és kedvetlenség. A 
retrográd Szaturnusz ideje alatt általában kerüljük, hogy nagy dolgokban kezdeti lépéseket tegyünk, célunk a 
dolgok szinten tartása, a megállás, kitartás. 2010. június 12-tıl lesz lehetıség arra, hogy nagy terveinkben elsı 
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kezdeményezéseket cselekedjünk meg, belendülnek a dolgok, és ekkor vizsgálja meg az élet azt, hogy a 
visszahúzódás idejében a házi feladatainkat elvégeztük-e. Ugye, nem lenne jó érzés, ha megkapnánk álmaink 
lehetıségeit – aztán bemutatkozó anyag híján nem tudunk élni vele? Munkára fel! 
2009. október 29-tıl 2012. október 5-ig a Szaturnusz a Mérleg jegyében kozmikusan kellemes energiákat 
fejthet ki, ha valaki a Mértéket és az Értéket alapvetıen tiszteli és megbékélni képes a földön teljesítendı 
feladataival. Nagyító alá a társadalmi ügyek területén a politika, a szövetségek, az igazságszolgáltatás, a 
felsıoktatás, a szakmai szintő szellemi munkák esnek. 
Hibátlan karmikus mőveltséget igényel a Mérleg Szaturnusz – ehhez segíthet hozzá a Mérték és az Érték 
tisztelete, a hosszú távú kitartás, az analitikus gondolkozás tisztelete, az erıt próbáló akadályok 
önkéntes megközelítése, a felelısségek felvállalása, az egyszemélyes egyedüli teherviselés. Mérleg, 
Bak, Kos és Rák napjegyő emberek érezhetik, hogy rendkívüli energiákat, akár „pálmát növesztı terhet” 
kapnak teljesítményeik kibontakoztatásához, és jó reményeik lehetnek a felemelkedéshez, ha erıikkel nem 
takarékoskodnak és szorgalmasak. A Mérleg és Skorpió ascendenső szülöttek szeretnek kötıdni bevált 
kapcsolataikhoz és szokott munkamódszereikhez – ám az elkövetkezı két (akár négy) esztendıben a saját 
munkát önállóan (idıszakos egyedüllétben) lehet a legeredményesebben elvégezni. 
 
Az okos ember tízig számol, majd egyet szól 
 
Az elméleti tudás azért fontos, mert szó már tett! Az igazán sikeres mágia legfontosabb alapkelléke az 
intelligencia, az alapvetıen helyes értelem, az eszközök (saját alkat, sors) és környezeti lehetıségek 
(aktuális idı) kiváló ismerete. Hiszen hiába szeretnénk erıinket megfeszíteni, és egy jó karácsonyi sült halat 
készíteni, ha azt fahéjjal ízesítjük boróka helyett, a gyümölcssalátába pedig nem való a fokhagyma! Ugyanúgy, 
mint a fızésnél, a bonyolultabb változtatási törekvéseknél is, mint az élet helyes taktikai lépéseinek megtétele, 
fontos tudni, milyen anyag mire való, a különálló tulajdonságok pontos ismerete adja a felhasználásban 
elırevetíthetı jó eredményt – amelyre azt mondjuk, élvezhetı, finom. Az igazán jó ételeknél, melyben a 
készítı nagy tudását érezzük, nem is tudjuk külön kiemelni, mi lehet a belevaló, mert nem kirí a főszer, 
hanem katalizátorként együtt hat, varázslatosan egyben van – nem tudjuk igazán, mitıl jó, csak egyszerően 
nagyon rendben van.  
Nézzük is meg azonnal, 2009-2010. telén hogyan segíti személyes mágikus törekvéseinkben az intelligencia, 
az értelem bolygója, a Merkur. 
2009. november 16-tól december 5-ig a szárnyas sarus Hermész jelölıje az optimista, hit által átfőtött, 
spiritualitásra fogékony Nyilas jegyben halad, ahol jó eszmei lehetıségekhez segít, ha tanulmányainkat mély 
belsı meggyızıdéssel végezzük, és biztosan jó lendülettel haladunk azon területeken is, ahol a vágyaink és 
reményeink szerinti irányban akadály nélkül haladhatunk. Vigyázzunk arra, hogy mások véleményével ne 
kerüljünk összeütközésbe, igyekezzünk csak kifejezett felkérésre tanítást intézni környezetünkhöz, és 
idınként ellenırizzük, nem vállaltuk-e túl saját lehetıségeinket a gyakorlati tennivalók területén. Mozgékony, 
új távlatokat teremtı idı. 
2009. december 6-tól február 10-ig egy igazán komoly, megfontolások által megalapozott szellemi munkára 
nyújt lehetıséget a Bak jegyen áthaladó Merkur. Szakértıi, hosszútávra kiható, bölcs és tudományos idıszak 
ez, amikor lassan, komótosan, minden betőt ellenırizve lehet történelmi mérföldkövet jelentı téglákat 
lehelyezni saját sorsunk építményéhez. Nem kell sietni, azonban minden centiméter haladást elızze meg a 
mérés, a becslés, a számítás, majd a mérlegelés – így következhet be a siker. Nagyon jó idı tanulásra, 
elemzések készítésére, klasszikus irodalmi mővek (például a kötetenként ötszáz oldal oroszok) olvasására, és 
az asztrológiai tudás fejlesztését is kiválóan szolgálja az íróasztalnál, könyv mellett töltött idı.  Munkahelyi 
terveinket, karrier céljainkat ekkor felelısségteljesen kifejezhetjük, hogy számításba vegyenek, és 
nélkülözhetetlen emberként tartsanak számon. Életünk mérlegét is érdemes legalább évente egyszer - például 
most - elkészíteni, és papírra vethetünk rövid, közép és hosszú távra magunknak kiírt fejlıdési terveket. Ha 
voltunk már asztrológusnál, a karmikus életcélok témában elemzetteket elevenítsük fel – ha nem, legalább 
saját kútfıbıl személyes élettervi naptárt készítsünk magunknak. 
Ki kell tüntetnünk majd figyelmünkkel a 2009. december 27-tıl január 16-ig tartó idıszakot, amikor a 
retrográd Merkur a visszaellenırzési kötelességeinket is felveti: ebben az idıtartamban egy általános 
akadályozatásra kell számítani kommunikáció, személyes kapcsolatok, közlekedés, kereskedelemi területeken, 
ezen kívül technikai eszközeink látens elromlása is ekkorra jósolható. Különösen az ajándékba vett illetve 



A S T R O L O G I A   N O S T R A  –  Imolai Judit Magánintézete   “A Csillagok és az Álmok Világa”  WWW.ASTROLOGIA.HU    
Telefon: 20/439-1299     *    Levél: 1245 Bp., Pf. 1034.   *    E-mail: info@astrologia.hu 

 

6 
 

kapott mőszaki cikkek esetében, nagyon gondos kézikönyv elolvasás elızze meg a használatba vételt, a 
vásárlásnál kapott számlát ırizzük meg, és semmiben ne siessünk, ne kapkodjunk, a szokásosnál kétszer több 
idıt szánjunk rutin feladatokra is. Tervezett kapcsolatfelvételekre, kampányokra, kezdeményezésre nem jó 
idı. Ez a bı két hét a legjobb lehetıséget a visszatekintésre, pihenésre, szabadságban lelt nyugalomra nyújtja. 
Ha nagyon okosan, „kivonjuk magunkat a forgalomból” és téli szabadságunkat valahol utazással töltjük el, 
számítsunk nagy nyugalommal a közlekedés lehetséges lassúságára, menetrendi járatokra utaltság esetében 
pedig, késésekre számítva, legalább egy jó asztrológia könyvet, vagy kedvenc olvasmányunkat, vigyünk 
magunkkal. 
2010. február 11-tıl március 1-ig a humanisztikus, szabadságkedvelı, kreatív Vízöntı jegy területén 
szárnyal át a Merkur. Egy álmodozó és szellemi szinten termékeny, gondolatiságban gazdag, termékeny idıt 
tölthetünk ekkor, kiváló ötletbörzéket tarthatunk önmagunkkal vagy szellemi társainkkal. „Mi lenne ha?...” 
kezdettel, hagyjuk fantáziánkat szabadon csapongani, de azért legyünk praktikusak, és különbözı 
„ötletfogók” (papírcetli, diktafon,…) csapjunk le a jelentısnek nem tőnı kósza gondolatokra is, örökítsük 
meg ıket, késıbbi tervezési segédlet válhat belılük. Kiváló idıszak rövidebb utazgatásra, szellemi 
szárnyalásra, teaházi közösségi tanulásra, barátok kötetlen felkeresésére, ezoterikus jóbaráti kapcsolatok 
felvételére, emberbaráti szándékok, jótékonyság kimutatására.  
Telünk utolsó három hete 2010. március 2-tıl március 18-ig úszik el életünkben, a Halak jegyen áthaladó 
Merkur a mővészi szép tél eltöltésében segít. Tájakban, filmekben, meditációs élményekben 
gyönyörködhetünk, megpróbálkozhatunk a festéssel, zenéléssel, különleges ráérzések közelíthetnek meg 
aromákkal, kristályokkal kapcsolatos élményekben. Óvakodjunk attól, hogy ebben az idıben fontos 
szerzıdéseket írjunk alá megtervezés és ellenırzés nélkül. Nagy körültekintéssel beszélgessünk társas 
kapcsolatainkban, mert akivel nem vagyunk a megérzés szintjén is azonos hullámhosszon, könnyen 
elbeszélhetünk egymás mellett. Legjobb alkalom a spirituális töltıdésre és energetizálásra, tavaszi böjtöt 
tarthatunk, jót tesz a reiki és a jógázás. Élvezzük ki a nem-cselekvés, lustálkodás összes kínálkozó alkalmát, és 
ha környezetünk ezt nem érti, akkor mondjuk, hogy „meditációs feladatainknak” teszünk eleget karmikus 
fejlıdésünk érdekében… 
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Sárkány ellen sárkányfő! Mágikus receptek 2009-2010. telére 
Mit tehetünk saját erıink megırzéséért és növeléséért 2009-2010. telén? A mágia a tudás és az erı 
csodát tevı összjátéka. Kipróbált tanácsokat írok le, mivel lehet a telet boldogan tölteni, tavaszig örömteli 
napokat élni. 

1. Összhangban kell lenni a sorssal. Célok, remények erısítik meg az ember lelkierejét – idınként ezt 
egy horoszkóp elemzésével jobban tudatosíthatjuk. A „Miért élek?, Mit akarok végbevinni az 
életben?” kérdésre konkrétan válaszolva, nagy távlatokat tőzünk ki magunk elé, ezzel könnyebbnek 
tőnnek az apróbb részfeladati nehézségek. 

2. Egyedüllét és az élvezhetıen jó emberi kapcsolatok kellemes aránya teszi erıssé a lelket. Saját élettér 
létrehozása (egyedüllétben töltött idı, saját szoba, külön programok) és feltöltı találkozások 
(lelkileg melengetı boldog találkozások) teszik lehetıvé, hogy az ember ıszintén megpihenjen és 
tisztában legyen önmagával, emellett kapcsolati tükrökben, visszaigazolásokban is erısíthesse 
önmagát. 

3. Az alvásra igen nagy szükség van a tudatalatti megtisztításához, a feszültségek elengedéséhez, az 
újratöltıdéshez. Ha a szokott nyolc óránál többet tudunk aludni télen, akkor plusz egy-két-három 
órát sem szabad sajnálni. Beiktathatunk külön alvásterápiát is, hétvégi délutánok, vagy kozmetikai 
maszk alatti húszperces lebegés, többet nyújt, mint hinnénk! Próbáljunk üres hassal, tiszta levegıben, 
hővös szobában, csendben, addig aludni, míg ritmusunk az ébresztés nélküli felkelésre átáll, kerüljük 
az alkoholt és altatókat, míg jutalmunk akár az álomelemzéshez is felhasználható képek, filmek 
álombeli látása nem lesz. 

4. Tiszta levegı hoz fiatalító oxigént a szervezetbe, gyakori rövid szellıztetéssel frissítsük szobánkat. 
Ha nem vidéki, harapnivaló levegıjő élıhelyen vagyunk állandóan, akkor, ahogy csak tehetjük, félórás 
rövid sétákkal, hétvégi kiránduló elutazásokkal frissüljünk fel rendszeresen. Végezzünk olyan 
gyakorlatokat, amikor teljesen kifújjuk a levegıt, majd teljesen beszívjuk a tüdınkbe, mindkét 
állapotban igyekezzünk nyújtani a levegı nélkül és levegıvel telt állapotok idıhosszát. 

5. Víz, víz, tiszta víz mossa át szervezetünket. Nemcsak a spirituális feladatokhoz kell jó 
információhordozóként használni, hanem a kellemesen egészséges test átöblítése is csak napi két-
három liter folyadék elfogyasztásával biztosítható. A legjobb a kevés ásványi anyaggal dúsított 
palackos víz, soha nem a buborékos szénsavas, vagy iható városi víz ízét tehetjük élvezhetıbbé 
teafızéssel, tiszta gyümölcsökbıl nyert természetes adalék hozzáadásával. Akármerre járunk, hordjuk 
magunkkal saját üvegünket, fızzük le elıre saját mágikus nedőnket, így nem felejtünk el inni. 
Kerüljük a cukrot és az édesítıszereket. Téli torokfájásaink legtöbbször megelızhetık úgy, hogy a 
főtés, klíma miatt kiszáradt levegıt ellensúlyozzuk folyamatos (éjszaka is, amikor fordulunk) ivással, 
így a torok nedves, nem gyullad. 

6. Táplálékunk lehetıleg friss, saját készítéső legyen. Télidıben is keressük a nyersen fogyasztható 
gyümölcsöket, jobb a hétköznapi alma frissen elrágcsálva, mint a cukros kompót. Vitalizáló salátát 
készíthetünk nyersen reszelt alma, cékla, répa, citrom, méz keverékébıl, ízlés szerinti arányokat 
kísérletezzünk. Csodát tesznek az éppen csírázó magok. Téli berozsdásodások ellen véd a 
hagyományos kocsonya, kevés csirkeleves nem sok sóval, rengeteg zöldséggel. Igen gazdag vitamin 
forrásokat együnk akár külön fogásként, alma, citrom, narancs, kiwi, káposzta, sült tök, friss 
petrezselymes fıtt burgonya adhatja táplálékunk alapjait télen. Soha ne használjunk elırecsomagolt 
főszervarázsokat és -fixeket! Csak magunk varázsoljunk. Télidıben táplálékainkat meleg formában 
fogyasztjuk, a maradékot is megmelegítjük. Melegítı, hevítı, erısítı hatása van a mértékkel használt 
aromás főszereknek, például vöröshagymának, fokhagymának, paprikának, borsnak, csilinek és 
minden élénk, piros színő ételnek. 

7. Tornázni kell. A természetes méregtelenítés és a fizikai szervezetet megerısítı napi mozgás 
módszere a minimum napi félóra edzés. A házimunka nem jó, mert örömforrásként is akarjuk 
alkalmazni a mozgást – és nem is tudatos átmozgatáshoz juttat a kötelezı fáradság. Ha soha nem 
sportoltunk, akkor sétáljunk, vagy keressünk személyi edzésterv összeállításában segítı képzett 
embert. Alkati megismerés alapján, legyen választott kedvenc tornánk, amelyet rendszeresen 
gyakorlunk, és a módszert megtanulva akár önállóan is végezhetjük. Tartalék terveink is legyenek a 
halogatás és lemondás ellen, ha valahova nem tudunk elmenni vagy mindennap eljárni, akkor az 
otthon végezhetı tornát dvd segítségével mégis kivitelezzük! A lényeg a következetes rendszeresség. 
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8. Masszázs segítségével akkor is energiához juthatunk, ha jártányi erınk sincs és végsı 
fáradtságunkban már magunk nem kívánunk sportolni. Energiához juttat a külsı segítség, ne csak 
megrándult tagokkal fanyalodjunk végsı gyógyításért, hanem megelızı kényeztetı szertartásként 
hozzon a testi wellness rendszeres örömöket. Kiváló, ha szakképzett kezelıt is meg tudunk engedni 
magunknak. Párkapcsolatban az egymás kényeztetése is utánozhatatlan élmény. Saját magunk is 
átgyúrogathatjuk legalább talpunk fıbb reflexzónáit és a nyirokpályákat. Stressz, feszültség 
kisimogatására hővös elixírt készítsünk, alkotórészeket citrus, narancs, levendula, citromfő aromákból 
választhatunk szokásos testápolónkba vagy jojobaolajba keverve. Frissítı, melengetı hatást érhetünk 
el egy-két csepp fahéj, rózsa, geránium, szegfő, ylang-ylang, jázmin használatával. Napközbeni gyors 
töltıdést hoz, ha megmosott két kezünket, két tenyerünket gyorsan addig dörzsölgetjük egymáshoz, 
míg melegedést nem tapasztalunk, majd felforrósodott két tenyerünket, szemeinket lezárva, arcunkra 
tesszük, végigsimítjuk. 

9. Fontos télen a testünk körüli és környezetünkben elért meleg pótlás. Egy pár perc alatt a 
meggondolatlanságból bekövetkezhetı kifázás meggyengítheti annyira is a fontos energiacsakráink 
mőködését, hogy abból fizikai betegség lehet. Fel kell öltözni rendesen. Ha nagyobb alapterülető több 
helyiséges lakásban, házban élünk, érdemesebb kevesebb helyiségbe húzódni és azt jobban főteni, 
mint az egész kastélyt csak egy kicsit. Használhatunk nap végi regenerálódásra ágyba vitt forróvizes 
palackot, elektromos melegítıpárnát. Rendszeresen jussunk el szaunázni, vagy saját kádunkban, meleg 
vízben élvezkedjünk. 

10. Fényerısítéssel pótolhatjuk a télen hiányzó luxokat. Ha egy elektromos izzó nem is mérhetı össze a 
Nap varázserıivel, a megfelelı lámpák használatával legalább a téli depressziót előzhetjük. A 
takarékos fényforrások mellett, tegyünk be néhány pirosas-sárgás árnyalatot is. A gyógylámpák 
melegítı funkcióit, infrát, használhatjuk újratöltıdésre. Ám ha aludni kíván szervezetünk, akár a 
délutáni elsötétedéssel térjünk nyugovóra: csak módjával könnyeztessük szemünket éjszakai 
munkával. 

11. Kemény szaturnuszi idıkben, rendkívül nagy szükség van a bır- és hajápolásra: a jojoba olaj például 
egy folyékony viasz, mely kellemes védelmet nyújt és a hideg, száraz hónapokban ápol. Pakolásként 
alkalmazhatjuk arcra, hajvégekre a tojás és méz keverékét. Ha megszokott arckrémünkkel 
megoldottuk a hidratálás, táplálás feladatait, egy halvány fedı védıburkot húzzunk még arcunkra és 
kezünkre zsíros körömvirág krémbıl. Mindig számoljunk azzal, hogy a főtött helyiségek kevesebb 
víztartalommal rendelkeznek, mint amit a bır és a haj szeret – gyakran krémezzük magunkat, és 
kevesebb sminkkel éljünk. Hajunkat kevesebbszer samponozzuk, mint nyáron, és a mosott hajat 
főtött szobában a szabad levegın legjobb szárítani. 

12. Mágikus elemi beavatkozások, melegítı technikák a szellemi gyakorlatok, meditáció, gondolati 
megidézés, tanulás, olvasás, filmek, mővészi élmények. Foglaljuk el magunkat emelkedett dolgokkal, 
hasznosan, és így még rövidnek is fog tőnni a tél. A Napot idézı témák minden isteniséggel, hittel 
foglalkozó tan, asztrológiában a hermetikus múlt tanai, a karma-asztrológia. Vallásbölcseleti, és 
szentek történeteket idézı olvasmányok felelnek meg tartalomban a vezetı fény megidézésének. 

13. Feltöltıdéshez kristályokat használhatunk, méghozzá az energiasugárzást gyakorló napszerő, 
marsikus, plutónikus köveket (gyémánt, tigrisszem, borostyán, gránát, rubin, piros korall, vörös jáspis) 
meditációhoz, vagy testre téve helyi csakraerısítéshez. Általános erısítésre ezek kiválóak, de gyulladt 
helyeken vagy lázas állapotban kerüljük alkalmazásukat. Kristályokkal megkezelhetjük ivóvizünket is, 
ha üvegkancsónk aljára helyezzük, és közvetlen hozzászólással megkérjük, segítsen feltöltıdni. A 
használt kristályokat rendszeresen tisztítsuk, idırıl idıre sötét kendıbe csomagolva zárt szekrényben 
pihentetjük. 

14. A tőz elem analógiás megfelelıit adagolhatjuk magunkra piros ruha, szalag, fonal, apró bizsuékszer, 
vagy körömlakk formájában. A piros más árnyalatait, narancsot, rózsaszínt és bordót is választhatjuk. 
Ha gyertyával tesszük környezetünket hangulatában melegebbé, a 9-es szám, mint marsi megfelelı 
erısítheti a hatást. Ha van udvarunk, esetleg kandallónk, tőzmeditációt tarthatunk. 

15. Legendásan jó melegítı hatást jelent az életben az egészséges erotika, fiatalító hatása van, és 
hormonálisan mérhetı boldogító következményekkel jár az örömteli szexuális együttlét. Ebben a 
témában természetesen a lelki harmóniát is szoktuk keresni, ám a nemiség energia-szempontból itt 
csupán a férfi-nı találkozása, sem több, sem kevesebb. A szexnek fontosnak kellene maradni, míg 
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csak a földön él az ember - ha csökkennek a vágyak, az életerıtıl is elköszönhetünk: ezért az alábbi 
dolgokat tehetjük felelıssé. Libidócsökkenést okozhatnak az érrendszerre ható orvosságok, 
vérnyomáscsökkentık, szteroidos gyulladáscsökkentık, allergia elleni szerek, a hormonális szerek (a 
fogamzásgátló is), valamint a túlzott stressz, alváshiány, túlsúly, és a pénzügyi bizonytalanság. 
Átmenetileg növelheti a kapcsolati kedvet, erotikus vágyakat a környezetváltozás, kipihent fizikai 
szervezet, rendszeres mozgás, biztonságos egzisztencia, változatos fehérjedús étrend, forró csokoládé, 
méz, banán, ginseng, kevés pezsgı, gyömbér, zeller, forralt bor.   

16. Megerısíti, hiszen tehermentesíti a szervezetet a hús, fehérjék mellızése a téli idıkben. A nehéz 
ételek, dús kalóriák inkább pluszmunkát adnak a testnek, mint töltést – hagyományosan a tél a 
természetben inkább a lesoványodást hozná, míg tavaszig a kamra is kiürül. Erısítı böjtöt is 
tarthatunk, ekkor igyekezzünk kevesebb munkát is terhelni magunkra, legjobb hétvégékre, pihentetı 
szabadságos idıre tervezni, fogyó hold ciklusban. A segítı gyógyteák, laikusan is alkalmazható 
fızetek télidıre: Tisztító, érrendszert, emésztést karbantartó, nıi bajokat megelızı hatása van a 
csalán-cickafark-zsurló teának, ezek egyenlı arányú keverékét készíthetjük nagy mennyiségben, egész 
napra elegendı két litert, világos adagolással. Esti elcsendesedéshez és tisztuláshoz segíthet a kamilla, 
és a levendula. Ha gyanús, hogy torok környéki panaszokat kell gyorsan megelızni, erıs fızetet 
készíthetünk zsályateából, és töményen lehet kortyolgatni is, öblögetni is. A téli száraz levegı okozta 
köhécselést karban lehet tartani hársfateával. Nagyon jó energetizáló és téli vitaminpótló forrás a 
csipketea, áztatjuk és nem fızzük, mézzel finom. Ínyenc varázsfızet az almahéjból, fahéjból, pár 
csepp bacardi rummal készített esti ital. Ezeket a szereket alkati ízlés és pillanatnyi feladatok alapján 
lehet fogyasztani, szelíd technikák, melyek a test-lélek-szellem harmóniájának folyamatos megırzését 
támogatják. Konkrét panasz, betegség esetén orvoshoz kell menni. 

17. Egyensúlyozni kell az immunrendszer mindenkori állapotát, az immunrendszer erısítése érdekében 
gondolkozni kell, mi támogatja, és mi gyengíti. Immunrendszert gyengítı források felszámolása 
hozhat olyan eredményt, hogy csak a harmónia rutinszerő fenntartása a feladat. Gyengítenek a 
szennyezett aura-terek (tömeg, plazák, piszkos utcák, kórházak, stb.), a stresszes hajszolt munka, 
kialvatlanság, pénzszőke, a fizikai sérülések és a mőtétek, a szülés, az állandóan szedendı gyógyszerek, 
az emésztési rendellenességek, vagy a túlzásba vitt fogyókúra és böjt, a szavak által elszenvedett 
bántalmazás, a válságkommunikációval kapcsolatos napi munka. Ha ebbıl a listából eseti vagy 
folyamatosan ismétlıdı élményünk van, az átélt negatív hatásokat ellensúlyozni kell, például ha 
megsértett valaki, elhalaszthatjuk a nagytakarítást, mőtét után nem vállalunk jószolgálati 
pluszmunkákat, vizsgaidıszakra nem tervezünk lakásfelújítást, év végi munkahelyi hajrában nem 
fogyókúrázunk. Mindenkor át kell rendezni életünket úgy, hogy energiakészletünk felhasználása 
optimális legyen. Javaslatos élni a megelızés lehetıségeivel, érdemes oltást kérni az ismert vírusok 
ellen. 

18. Holdritmus szerint a legjobb élni: járása kiismerhetı, hatása mindenre kihat életünkben.  
Csökkenı Hold szakaszoknál kellemes elengedni régi dolgokat, hatékony a fogyókúra, bırtisztítás és 
takarítás, azonban nem kezdeményezünk új kapcsolatokat és várunk a befektetésekkel is, 
növényültetéssel is. Csökkenı Holddal számolunk 2009. december 2-tıl december 16-ig; december 
31-tıl 2010. január 15-ig; január 30-tól február 14-ig; február 28-tól március 14-ig. Növı Hold segíti 
meg azokat a terveinket, melyektıl gyarapodást, virágzást várunk, hatékonyak a kozmetikai pakolások, 
beültetések, érdemes növı Holdnál új tevékenységeket beindítani és nagy tervekhez fogni. Növı 
Hold szakasz lesz 2009. december 16-tól december 31-ig; 2010. január 15-tıl január 30-ig; február 14-
tıl február 28-ig; március 14-tıl március 28-ig. Az Újhold napokon felléphet álmosság, 
visszahúzódási vágy, ekkorra rendezvényeket szervezni nem jó, és nem is jósolunk ilyen napokon, 
aludni a legjobb, és újélet-kezdési fogadalmakat is tehetünk, böjtölhetünk. Újhold napok: 2009. 
december 16. (Nyilas); 2010. január 15. (Bak); 2010. február 14. (Vízöntı) ; 2010. március 14. (Halak). 
Teliholdnál nagyon erısen mőködik az érzelmek világa, az intuíció, éber a lélek és friss a test, 
Teliholdnál sikeresen jósolhatunk magunknak vagy másoknak, átvirraszthatjuk az éjszakát is szerelmi 
vagy misztikus szertartásokkal. Telihold napok: 2009. december 2. (Ikrek), 2010. január 1. (Rák); 
2010. január 30. (Oroszlán); 2010. március 1. (Szőz). Saját horoszkópunk alapján, személyes 
elırejelzéssel lehet kiválasztani a jegyben legmegfelelıbb napokat a részletes, konkrét tevékenységek 
megtervezéséhez.  
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A Ritmus Dicsérete 
Nagy hatással van rám minden tudással, erıvel, ritmussal és zenével kapcsolatos mágia. A soha véget nem érı 
karmikus varázslatban, a nagy sorskerékben, az Idı körforgásában a Természet örök bölcsessége rejtızik. 
Tavasz, nyár, ısz, tél – születés és halál - fény és sötét – napfény és éjszaka váltják egymást elıre megírt 
rendben. Megjelenéseinek formája, képeinek száma gyönyörködtetı és végtelen. 
A mostani idıszakról gondolkozva, míg ezt az asztrológiai elemzést átgondoltam – egy papír szélre egy verset 
is írogattam. Megidéztem a ritmust, ahogyan a szívverés a téli pihenıre készül, lassul - 
- ezzel búcsúzom szeretettel: 

İ s z b ı l   T é l   S z í n b ı l   É j 
(Téli sanzon) 

 
İszirózsa lilul, 

Fényes ég beborul. 
Kinn áll, 
S fázik 

A 
Fehér 
Fenyı. 

 
Nyári alma lehull, 
Sárga lámpa virul. 

Készül 
Szánkó, 

S a 
Meleg 
Cipı. 

 
İszbıl télen 

Színbıl Éj lesz. 
Dermed, 
Szunnyad 

A 
Fagyott 

Jövı. 
 

Ha vége az Évnek, 
Idıtlen Keréknek, 

Vár csak, 
S alszik 

A 
Megállt 
Idı… 

 
Erdei Csillag 

Gyermeke kis mag - 
Hordja, 
S hozza 

A 
Virág- 
Mezıt. 

 
Hold-szemü kékben 
Gyertya a fényben, 

Látja, 
Várja, 

A 
Jövı 
Idıt. 

 
Imolai Judit, 2009. decemberében 
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Kedves Barátom,  
Remélem, hogy a most küldött asztrológiai elemzés a télkezdéshez hasznos gondolatokkal segít. 

Legyenek szép napjai, töltse egészségben és boldogan az ünnepi készülıdést, s majd a telet! 
Szeretettel kívánom: Imolai Judit Asztrológus 

 
Az "ASTROLOGIA E-Zine – Copyright: Imolai Judit"  

asztrológus által készített, az idıszerőségekre vonatkozó általános elemzés, egy elgondolkodtató ezoterikus horoszkóp.  
A levelek soha nem tartalmaznak programozott megoldások által generált automatikus általánosításokat,  

sem jelenségekre, sem az Ön személyére vonatkozóan. 
Ha szeretne hiteles elemzést saját részére konkrétan és személyre szólóan, ez mindig csak emberi elemzı munkával készíthetı -  

ennek kéréséhez egyénileg személyes elemzést kérhet: - info@astrologia.hu 
 

 
 

ÚJ ÉV – új lehetıségek!   
HOROSZKÓPKÉSZÍTÉS, ASZTROLÓGIAI Elemzés 
Mire tanít a múlt, mit hoz a jövı, mit ígérnek a csillagok? Kapcsolatok, pénzügyek, egészség, karma... 
SORSELEMZÉS személyes ügyekben, kilátások tervezése, éves elırejelzés, fı feladatok és idızítések. 
Személyes adatai alapján elemezve, születési horoszkópot, jellemrajzot, kérdéseire választ kap: 
Írott horoszkópban kifejtést és tanácsokat személyre szabottan! 
Érdeklıdési lehetıség: ->  E-mailben: info@astrologia.hu  vagy telefonon: 20/439-1299 (nem emelt díjas telefon) 
Horoszkóp rendelés interneten: http://www.astrologia.hu/horoszkopok_mindenkinek.php 
Az adatok elküldése után történik az elemzés visszaigazolása vállalási idı és anyagiak tekintetében. 

 

ANGYALI AJÁNDÉK – egy segítı lehetıség!  
AJÁNDÉKUTALVÁNY rendelhetı, HOROSZKÓPKÉSZÍTÉS, ASZTROLÓGIAI Elemzés  
Kedves Ismerısnek, Barátnak, segítı Angyalnak, aki önmagára mindig utoljára (sem) gondol….  
SORSELEMZÉS személyes ügyekben, kilátások tervezése, éves elırejelzés, fı feladatok és idızítések. 
ASTROLOGIA AJÁNDÉKUTALVÁNY:  Elızetes levél megrendelés és banki átutalás után, az Ajándékozó címére ajánlott levélben küldött 
Ajándékutalvány szelvény + adatkérı lap. 
Díja: 25.000,-Ft.  
Tartalmazza:  

• Az ASTROLOGIA Ajándékutalványt levélpostai küldeményben a Megajándékozó levélcímére;  
• A Megajándékozott kérdéseire válaszoló személyes, asztrológus által készített írott elemzést kb. 12 A4-es oldal terjedelemben, 

szerkesztett iratkötött formában; 
• A Megajándékozott címére postán küldve. 

Ajándékutalvány beváltási lehetıség: a váltás idıpontjától 2 naptári évig.  
Vállalási határidı: általában a szükséges adatok beérkezésétıl számított 2-3 hét, visszaigazolás alapján. 
A díj postai költséget Magyarország területi hatályán belül tartalmaz. Vagy: Igény szerint az elemzés kérhetı írottan interneten, pdf 
dokumentumban, e-mail címre küldve. 
Érdeklıdési lehetıség: -> E-mailben: info@astrologia.hu vagy telefonon: 20/439-1299 (nem emelt díjas telefon) 

 

A tanulási lehetıségekrıl és programokról szóló külön információkat részletes leírással lementhetı pdf 
formátumban az alábbi helyen lehet megtalálni: HÍRLEVÉL TÁR: http://www.astrologia.hu/hirleveltar.php 

*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 
ASTROLOGIA Levél, Elektronikus Magazin - Hírlevél - Copyright: Imolai Judit December/2009 

Az „ASTROLOGIA Levél, Elektronikus Magazin – Copyright: Imolai Judit” változatlan tartalommal 
tanulási céllal sokszorosítható vagy továbbközölhetı a kultúra és a mővészetek kívánatos terjedése érdekében, 

ennek feltétele a forrás megjelölésének közlése. 
A terjesztés, továbbközlés anyagi ellenszolgáltatások kérésével nem járhat. 

*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 


